A GUIDE TO BARSOOM

Compiled by John Flint Roy

Errata

- Page 36, line 8: [Omean, the sea of]

 'some five haads' should read:
 'just over half a haad'.
- Page 39, line 11: [entry "River, Syl"]
 Delete the comma between 'River' and 'Syl'.
- Page 41, line 10: [Toonolian Marshes]
 '500' should read '5000'.
- Page 66, item 3, line 1: [entry: Jal Had] 'enormous' should read 'amorous'.
- Page 124, item 5: [Barsoomian Numbers] should read 'ten thousand mak.

Page 155, second last item: ["Polodone"]

- Page 190, line 12: [XI "it is know"]
 'know' should read 'known'.
- Page 194, line 21: [XI "Arizona valley"]
- 'Arizona' should read 'San Fernando'.

 Page 200, line 15: ["Borroughsiana"]

should read 'Burroughsiana'.